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Figura 11q
Visión caudal del diafragma.

La parte lumbar del diafragma está formada por los dos pilares, izquierdo y derecho. Los pilares son asimétricos, ya que el derecho es más grande que el izquierdo. Ambos pilares se originan mediante fuertes tendones en la superficie ventral de los cuerpos de las primeras vértebras lumbares y terminan en el centro tendinoso del diafragma.

Entre los dos pilares del diafragma, dorsalmente, se encuentra el hiato aórtico.

Figura 11q
1 y 2. Parte lumbar del diafragma
1. Pilar izquierdo
2. Pilar derecho
3. Parte costal
4. Centro tendinoso
5. Aorta
6. Esófago
7. Agujero de la V cava caudal
8. Mm psoas
9. M transverso del abdomen
a. Arco costal
b. Apófisis xifoides del esternón


